临床论著

文题   

                                    作者
[摘要] (论著类文稿500字以内，临床实践文稿200字以内)

目的  概要描述该文目的及写作本文的背景。 方法  ？年？月～？年？月，采用何种治疗方法治疗？例何种（诊断结果）患者。男？例，女？例。年龄？～？岁，平均？岁。病程？～？。概要描述术前（治疗前）患者主要临床症状及重要检查结果。 结果  术后患者伤口愈合情况，有无并发症发生。？例患者获随访？～？平均随访（时间）。 随访患者术后主要临床症状体征改善情况，根据公认的或文献记载的评价标准进行疗效评估的结果，与术前（或组间）评价结果进行比较，并行统计学分析。 结论 根据本组患者治疗结果所得客观的结论。忌如下结论：本方法为国内外首创、疗效优良、值得推广应用、治疗结果达国内外领先水平等。
[关键词] 4～6个

[Abstract]  论著类文稿请按中文摘要进行英文摘要撰写，并进行一定扩展。短篇论著文稿无英文摘要。
前言 （一般不超过200~400字）                       
   概述该文治疗方法的理论基础及国内外现状，撰写本文的目的以及需解决的问题(注意引用文献)。？年？月～？年？月收治何种（诊断结果）患者？例。临床治疗方法及治疗效果。报告如下。
1 临床资料

1.1 一般资料

   本组患者男？例，女？例。年龄？～？岁，平均？岁。致伤原因：如交通伤？例，重物压伤？例等。致伤部位：如小腿？例，手臂？例等。详细描述本组患者主要的临床症状。入院体格检查：如创伤缺损范围？cm×？cm～？cm×？cm、有无合并症（如合并骨折、肌腱外露）等。各辅助检查情况（X线片、CT及MRI等）。临床诊断结果。病程？～？。入院至接受治疗时间，入院前治疗史及治疗结果。
1.2 手术方法

患者采用何种麻醉方法，手术体位、采取何种手术切口下进行手术。详细描述手术各具体操作步骤。此外，应将术中涉及例数、数量、范围、部位等重要信息应描述完整，如皮瓣切取部位及范围？cm×？cm～？cm×？cm、植骨量？g及切取骨长度？～？cm等。如果采用多种手术方法，对比其研究结果，应将各种手术方法分别描述。

1.3 术后处理
    如有特殊可描述术后处理方法。如术后？（时间）对患者进行各种康复锻炼，术后药物辅助治疗（如有必要可将药物使用剂量、时间补充完整！）等。

1.4 统计学方法
如有需要进行不同治疗方法或术前、术后疗效的比较，可描述统计学方法。采用何种软件包进行统计学分析。数据以均数±标准差（或率）表示。组间比较采用何种方法，两两比较采用何种方法，P值<0.05为有统计学意义。

2 结果
   本组患者伤口愈合情况（I、II期愈合）。有无并发症发生。皮瓣是否全部成活，如有坏死如何处理。术后？例患者获随访？～？（时间），平均随访时间。对应术前临床症状详细描述患者的改善情况，辅助检查结果，根据各种公认或文献记载的疗效评定标准对患者术后的疗效评估及与术前（或组间）评价结果进行比较的统计学分析结果。如无典型病例文字描述，建议附同一患者的术前、术后即刻及远期随访图片，包括外观、X线片及功能位等能体现该治疗方法优点的图片（附中英文图注）。要求随访时间：骨与关节2年以上，皮瓣1年以上。
图注格式：图 1  典型病例  患者 性别，年龄。诊断结果。a  术前   b  术后即刻  c  术后随访？（时间）

3 典型病例
如有需要可补充一典型病例。包括患者一般资料（性别、年龄、病程、临床症状、入院检查及诊断），手术方法及术后结果。附术前、术后即刻及远期随访图片（附中英文图注）。

4 讨论
   请根据本文描述患者的病情、手术方法及所得结果，结合相关文献进行讨论。着重讨论由此所得出的启示、经验，与其他治疗方法的优缺点，本研究存在的问题及可能今后进一步研究的方向。
5 参考文献

   建议采用近5年文献为宜，其中近1~2年文献占半数以上。论著类文稿应达18条，临床实践类文稿为5～8条。格式：“作者. 文题. 刊名，年，卷（期）：起页-止页.”
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